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Вілла “Марта***”
Пропон є омпле сний підхід до відпочин і оздо-

ровлення. До посл пацієнтів: 1- і 2-х імнатні номери з
сіма зр чностями; ТВ, холодильни ом, сейфом, без-
оштовним Wi-Fi-інтернетом, добовим водопостачанням,
індивід альним опаленням. Вілла, оснащена фільтрами,
очист и води, я в ресторані, та і в сьом б дин . Кон-
с льтація лі аря вищої ате орії з призначення мінеральних
вод і процед р здійснюється на місці.

У віллі “Марта” відп с аються процед ри, я і допома ають
швид ом оздоровленню ор анізм . Це підводний д ш-масаж,
мінеральні ванни, цир лярний і висхідний д ші, ідромасажні
ванни з лі вальними травами, ефірними маслами, ванни
для омолодження ш іри на основі нано-техноло ій з
бальзамом “Наноель”.

Крім то о вілла “Марта” має са н , д ш, рефле сотерапію.
Т т можна пройти омпле с вправ для витя нення хребта на
дошці Євмінова під на лядом онс льтанта, отримати
висо о валіфі ований р чний масаж.

При необхідності лі ар призначає фізіопроцед ри. Це
льтразв ова терапія, льтрафонофорез з лі ами, ма ніто-
терапія, біоптрон-терапія, ін аляції з різними лі вальними
речовинами. Для тих, хто хоче позб тися зайвої ва и, про-
пон ється лімфопневмопресотерапію, я а по ращ є
лімфовідті і зменш є вери озне розширення вен. Т т

відп с аються процед ри, я і допома ають очищенню
ор анізм від то синів і шла ів. Це дето си ація ор анізм
при допомозі апарат SPA-BIO 178. Пів одинно о орис-
т вання приладом достатньо, щоб по ращився за альний
стан людини, нормаліз вався артеріальний тис . Приладом
лі ють алер ію, ц ровий діабет, артрозоартрит. Особливо
хороші рез льтати пацієнтів, що хворіють пода рою. Після
прийом рс процед р (8-10) – ремісія триває 1-2 ро и.

Працює висо о валі ований осметоло , я ий пропон є
хіромасаж, емолімфатичний дренаж лиця, венозний дренаж,
нейроседативний масаж. Рез льтат від цих процед р
арантований вже після першо о сеанс .
Та ож до Ваших посл затишний ресторан І ате орії з

я існим 3-х разовим харч ванням за типом “Шведсь ий стіл”,
бар, міні-бари в номерах. За додат ов плат ви зможете
отримати харч вання в номер.

У віллі от ють фіто о тейлі, исневі пін и з ореню
солод и, фітосироп і відвар шипшини.

Пор ч з віллою знаходиться с часний SPA-центр
“Медпалас” і діа ностичний центр, в я их можна придбати
озо еритолі вання, иш ові орошения , с ористатись
басейном, різними видами са н, джа зі, тренажерним залом.

Адреса: 82200, Львівсь а обл.,
м.Тр с авець, в л.Біласа, 7 А
тел/фа с 03247 69795, 03247 69796.

ПАМ’ЯТІ ЄВГЕНІЇ ЛЕЩУК
Напри інці ро , що мин в, 29 р дня, відійшла вічність Єв енія

Лещ . На 83-м році життя перестало битися серце поетеси,
почесної ромадян и Волині, вірної донь и матері-У раїни, автор и
більше 20 нижо , а та ож ба атьох азетних і ж рнальних п блі ацій,
телефільмів, те стів пісень, в я их її х дожньо-п бліцистичне слово
наснажене пал ою любов’ю до борців за волю рідно о раю, вірою в
незнищенність раїнсь о о род , раїнсь о о д х . Змістом її
творчо о і ромадсь о о життя б ло проб дження в людях історичної
пам’яті, відродження д ховності, захист і твердження рідної мови.

Подив ідна її невтомна праця задля вшан вання ероїв Берестеч а,
зо рема, одно о з найвидатніших ватаж ів визвольної боротьби
раїнсь о о народ Івана Бо на. З її ініціативи створено бла одійний

фонд для збор оштів з метою вічнення пам’яті м жньо о озаць о о
пол овни а, телефільм «Іван Бо н», видано фотопоезіоальбом,
ви отовлено мар и та онверти з йо о ім’ям, срібн монет «Іван
Бо н», селі Пляшева Радивилівсь о о район Рівненсь ої області
від рито меморіальн дош . Немало енер ії віддала Єв енія Степанівна
створенню м зею Лесі У раїн и в Ялті. Свої ни и, видані на особисті
заощадження та з поміччю спонсорів, без оштовно дар вала
бібліоте ам, ш олам-інтернатам, др зям-літераторам різних областей
У раїни.

Уроджен а села Квасова Горохівсь о о район Єв енія Лещ
за інчила медичний інстит т, захистила андидатсь дисертацію і
впродовж 40 ро ів працювала Львівсь ій психіатричній лі арні
лі арем- онс льтантом. Меш ала Львові, але не прихов вала своєї
любові до рідно о села і Лесино о раю, б ла і залишається співцем
йо о природної вроди, історичної ерої и. Її одержима, натхненна
творча і ромадсь а праця відзначена премією імені Василя Ст са,
міжнародними преміями Мир , «Молодь і поезія», орденом Кня ині
Оль и ІІІ ст пеня.

Світла пам’ять про талановит волинян Єв енію Лещ
залишається з нами я при лад зма ання за У раїн , щаслив долю і
волю рідно о народ .

Людина втомлюється від стресів, від не ативних емоцій, від вплив с часної е оло ії. Вона потреб є
відпочин , я ий здатний відновити сили і по ращити здоров’я.

Цілющі властивості води відомі давно. Тих, хто поб вав в Тр с авці і пив “Нафт сю”, “Марію”, “Софію”,
пере он вати не потрібно. Уні альність с лад “Нафт сі” в том , що ба ато хімічних елементів знаходяться
в іншом стані і виді омпле сів. Завдя и цьом з ор анізм виводяться всі зайві прод ти обмін .

Останнім часом рорт Тр с авець приїжджає ба ато людей, я і хоч ть затиш , омфорт , індивід ально о
підход до лі вання, хорошо о я існо о дієтично о харч вання, медично о обстеження і лі вання, професійної
онс льтації медичних спеціалістів. Саме том все більше поп лярним стає відпочино на невелич их віллах,
я і змож ть забезпечити дійсно домашній омфорт, затишн атмосфер , індивід альний підхід до ожно о
лієнта і саме основне: всі ці посл и за досить помір ованими цінами.
Про дві та і вілли, я і розміщенні в самом центрі рорт , ми й хочемо розповісти.

Вілла “Калина”
Знаходиться безпосередньо біля центрально о бювет

мінеральних вод і рортно о пар , зр чном розміщенні
до санаторно- рортної і розважальної інфрастр т ри міста.
До Ваших посл одно- і дво імнатні номери з всіма
зр чностями, ТВ, холодильни . Та ож до Ваших посл
лі вання і харч вання на базі санаторію “Кришталевий палац”
(200 м від вілли). Поряд розташований с часний SPA-центр
“Медпалас”, де можна отримати необхідні процед ри,
с ористатись басейном, са ною, тренажерним залом.

У віллі працює висо валіфі ований спеціаліст з різних видів
масажно-оздоровчих процед р, індивід альний підбір масаж ;
ласичний, за альний, східний масаж; персональне заняття
імнасти ою, хатха-йо ою.
Адреса: 82200, Львівсь а обл., м.Тр с авець,

в л.С ховоля, 15, тел/фа с 03247 50123.

Вітаємо!

Вітаємо з ювілеєм!
АНАНЬЄВУ Людмил Петрівн – с арбни а первинної профспіл ової ор анізації ом нальної 4-оїлінічної лі арні м. Львова
БЕСИК Вір Степанівн – оловно о б х алтера ом нальної 2-ої місь ої полі ліні и м. Львова,с арбни а первинної профспіл ової ор анізації
ВЕРЕСА В’ячеслава Ми олайовича – начальни а відділ ор анізаційно о, адрово о таюридично о забезпечення, олов первинної профспіл ової ор анізації ГУОЗ ЛОДА
ГАСИДЖАКА Романа Степановича – оловно о лі аря обласно о протит бер льозно осанаторію
ІВАСЬКЕВИЧА Юрія Володимировича – ер ючо о Львівсь ої обласної бази спецмедпостачання
ІЛЯШ Іванн Михайлівн – с арбни а первинної профспіл ової ор анізації Львівсь ої обласноїлі арні відновно о лі вання
КАРПЕНКА Володимира Мефодійовича – оловно о лі аря санаторію «Вели ий Любінь»
КУКА Софію Михайлівн – с арбни а первинної профспіл ової ор анізації ом нальної 6-ої місь оїполі ліні и м. Львова
ЛЯСКОВЕЦЬ Наталію Іванівн – с арбни а первинної профспіл ової ор анізації Львівсь о ообласно о державно о нар оло ічно о диспансер
МАРИНЯКА Дмитра Віталійовича – олов первинної профспіл ової ор анізації санаторію«Немирів»

Щиро бажаємо вам, вашим близь им та рідним щастя, міцно о здоров’я, спіхів роботі,дов оліття, доброб т , невичерпної енер ії, нових творчих злетів, спіхів та натхнення вроботі, родинно о затиш , достат і радості в ожном домі.
Хай завжди вас б де мирне небо над оловою, хліб на столі та пісня в д ші.

Вітаємо з Днем народження!
ЛУЦИШИНА І оря Ярославовича – дире тора Ви онавчої дире ції Львівсь о о обласно о

відділення Фонд соціально о страх вання з тимчасової втрати працездатності

БОРОВЦЯ Сер ія Оле сандровича – олов Рівненсь ої обласної ор анізації профспіл и працівни ів

охорони здоров’я У раїни

КОЧУБЕЙ Валентин Гри орівн – олов Чер ась ої обласної ор анізації профспіл и працівни ів

охорони здоров’я У раїни

КУВІЧКУ Оле сандра Івановича – олов Полтавсь ої обласної ор анізації профспіл и працівни ів

охорони здоров’я У раїни

МАСЛОВУ Ларис Гри орівн – олов С мсь ої обласної ор анізації профспіл и працівни ів

охорони здоров’я У раїни

ПОЧАТОВСЬКОГО Оле сія Івановича – олов Київсь ої обласної ор анізації профспіл и працівни ів

охорони здоров’я У раїни

Хай Вас зі ріває любов близь их людей, б де надійною підтрим а оле , частіше

посміхається доля, на д ші б де світло й радісно, а всі ваші справи наповняться творчим

натхненням, невтомним професійним пош ом і плідною працею на бла о людей та У раїни.

ПРОЩАЛЬНИЙ ТАНЕЦЬ
Єв енія ЛЕЩУК

По ляньте, по ляньте, я ий оптимізм
В листоч а, що падає долі!..
Ховає серці безмежний тра ізм,
Розп , прощання та болі.
І хоч залишилося жити лиш мить,
А все ж чеп риться в ба рянці...
І падає, падає, з вітром стр мить –
Кр жляє в останньом танці.

     Пам’ятаємо!

Новий підхід
до відпочинку в Трускавці


